

## 巴國參院主席率團來校

學校要聞

【本報訊】巴拉圭參議院外交委員會訪問團一行五人，在巴國駐華大使瓦第斯及外交部人員陪同下，於二月十七日上午十時蒞校訪問，該國成員多曾在大學任教，對本校圖書館設備及資訊化成就甚為推崇，並極力表達巴國大學與本校建立交流活動之可能性。

巴拉圭參議院主席鞏薩雷斯博士率領的訪華團，雖是其中一參議員羅哈士博士，曾為巴國國立亞松森大學教授，現為私立太平洋大學校長，尤對本校學術交流，並殷切企盼能與本校交流。

巴拉圭參議院成員多為大學教授、法律專家，因此他們此行來華訪問，除訪問經濟部、外交部，並與行政院長蕭萬長、立法院長劉松藩、台北醫學院，對於本校私校辦學有兩所成就，訪華甚表推崇。

巴拉圭是我國友邦，本校已學分，兩團來訪時，本校尚未開學，更長為了解雙方，若與本校學生面對面座談，將可更解本校。

鞏薩雷斯主席樂觀地表示，未來將透過瓦第斯大使居間協

助，對雙方大學發展學術交流，如此對兩國皆有好處。同時身兼巴國參議員及太平洋大學校長身分的羅哈士博士說，非常期盼兩校學生交流，他並允諾，可提供本校二十個名額的同學前往該校留學。

2010/09/27



圖右起為巴國參議員羅哈士、參議院主席鞏薩雷斯、林校長、副議長馬第涅斯。  
(攝影\舒宜萍)